Matematika A3 szigorlat — 2014. majus 27.
Elmélet (6 x 4 + 2 x 3 = 30 pont)
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Definialja az f : R — R fiiggvény z¢ pontbeli folytonossagat.

Mondja ki a % tipust hatarértékre vonatkozé L’Hospital-szabalyt.

Mondja ki a numerikus sorokra vonatkozé majoranskritériumot.

Hogyan néz ki egy T szerint periodikus f : R — R figgvény Fourier-sora, és
hogyan lehet kiszamolni az egyiitthato6it?

Definidlja az f : [0,00) — R fiiggvény Laplace-transzformaltjat.

Irja fel egy kozonséges, elsérendii, linearis, inhomogén kezdetiérték-probléma
altalanos alakjat.

Mit neveziink egy matrix rangjanak?

Mondja ki a Stokes-tételt.

Feladatok (7 x 10 = 70 pont)

1.

Szamitsa ki az alabbi numerikus sorozatok hatarértékét. (54 5 pont)
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Végezze el az f(x) = (22 — 1)? fiiggvény teljes fiiggvényvizsgalatat.
Hatérozza meg az
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matrix sajatértékeit és sajatvektorait.

. Hol van lokélis szélséértéke az f(x,y) = 23 + 4oy — x + y + y? fiiggvénynek és

milyen tipusi?

Létezik-e vektorpotencilja az u(x,y, 2) = (2% —y?)i+y(2? — 22)j+2(y?> —2?)k
vektormezének? Ha igen, adjon meg egyet. Mennyi u integrélja a (2,3, —2)
kozépponti, 5 egység sugart gémb felszinén kifelé mutatéd iranyitas mellett?
Integralja az
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vektormezét az r(t) = costi + sintj + tk térgérbe 0 <t < 7 szakaszan.

Laplace-transzformacié segitségével oldja meg az v’ + 4y’ + 3y = 8% differen-
cidlegyenletet y(0) = 4, y'(0) = —4 kezdeti feltétel mellett. (Az f(z) = e*®
fiiggvény Laplace-transzformaltja £f(z) = —-.)
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